

Raspored euharistijskih slavlja i tjedni kalendar (8. VII. – 15. VII. 2018.g.)

Pon, 9.	Bl. Marija Petković	
Uto, 10.	Amalija	
	19.00	Zajednička sv. Misa – GP 1. Ante i Marija Vrban i roditelji
Sri, 11.	Benedikt, zaštitnik Europe	
	07.00	Na nakanu – samostan
Čet, 12.	Mislav	
	19.00	Zajednička sv. Misa - VZ 1. Na nakanu
Pet, 13.	MB Bistrička	
	19.00	Zajednička sv. Misa – GP 1. Vanjek Karlo, Josip, Josipa, Jeniček Adolf i Emilija, Petrlik Adolf i Helena. 2. Mara Ljubičić 3. Karlo i Ana Nebženski, Josip i Vera Vrbanić
Sub, 14.	Kamilo	
	19.00	Zlatko Bahun
Ned, 15.	15. NEDJELJA KROZ GODINU	
	08.30	ob. Crnov Zoran i ob. Miličević
	09.45	Biočić Zorka i Marijan - VZ
	11.00	Župna sv. Misa

ŽUPNE OBAVIJESTI:

1. Molitva Božanskom milosrđu je u četvrtak u 15 sati u samostanu.
2. Na sastanku ŽEV razmotrene su mogućnosti za nastavak radova u crkvi sv. Josipa. Osim završetka radova na obnovi zidova crkve iskrsnulo je pitanje novog grijanja u crkvi. Investicija je vrijedan 100.000,00 (sto tisuća) kuna. Za nas je to veliki novac, ali se nadam Vašoj pomoći i daru, kad i koliko možete, da bi do zime postavili

grijanje kakvo priliči našoj crkvi. Od srca hvala na Vašem daru.
3. Nadam se da će na misama sljedećih nedjelja biti krizmanika i prvopričesnika i da nije krizma i pričest rastanak s Crkvom do sljedeće prilike. Odgovornost je na svima, a posebno na roditeljima koji bi trebali biti primjer svojih djeci kako se ide na misu i kako se moli i živi kršćanstvo.
4. Sakrament ženidbe žele primiti: Marin Čavić, sin Gorana i Jelene r. Starčević, r. 30. 4. 1994. iz Grubišnog Polja i Danijela Oršulić, kći Darka i Jasne r. Pavlović, r. 12. 9. 1998. iz Rešetara. Vjenčanje će biti u subotu, 14. 7. 2018. u 17 sati u župnoj crkvi sv. Josipa u Grubišnom Polju. Mladencima čestitamo i želimo puno Božjeg blagoslova u zajedničkom životu.
5. Pošto je ljetno vrijeme najprije će te naći župnika prije ili iza svetih misa, a u slučaju bolesnika ili pokojnika nazovite na mobitel radi dogovora.
6. Iako je ljetno ne bi smjeli preskakati sv. Mise jer ako i idemo na odmor svagdje postoje crkve i nedjeljom su sv. Misa pa se tamo informirajte kad su mise.
7. Kao pravi kršćani molimo za duhovna, svećenička i redovnička, zvanja u našoj župi i biskupiji.
Sretnu i radosnu nedjelju i puno Božjeg blagoslova želi Vam vlč. Većeslav i ss. Milosrdnice.

14. NEDJELJA KROZ GODINU

Broj 32 – 8. srpnja 2018.

IZDAJU: ŽUPNI UREDI
SV. JOSIPA – GRUBIŠNO
POLJE I SVIH SVETIH –
V. I M. ZDENCI
TEL/FAX: 043/ 485 –
261
MOB: 098/ 433 – 921



Bože,
ti si poniženjem svoga
Sina podigao pali svijet.
Udijeli svome narodu svetu radost.
Oslobodio si ga ropstva grijeha,
privedi ga uživanju
vječnog veselja.
Po Gospodinu...

Zborna molitva

Sveti Benedikte, ti si se potpuno predao Bogu i živio si samo za njega.

Svojim primjerom, svojom vjerom i svojom ljubavlju prema Bogu potaknuo si tolike plemenite duše da prihvate ideale redovničkog života.

Svetošću svoje duše i poučljivošću od Duha Svetoga odupro si se sotoninoj moći da istrgneš od njegove vlasti duše koje je on htio zauvijek upropastiti.

Oče Benedikte, zagovaraj nas kod Boga da privučesh k sebi sve duše koje poput tebe žele živjeti u vjernosti Evanđelja. Sveti Benedikte, brani nas od zloga koji hoće da zastranimo s Božjeg puta, puta dobra, ljubavi i istine.

Zaštiti nas od neprijateljevih zasjeda, spasi nas od njegovih zamki, učvrsti nas protiv napasti i budi uz nas na našem smrtnom času.

Sveti Benedikte, miljeniče Božji, udalji od nas sile zla i nauči nas da u svakom času sačuvamo mir srca. Amen.

Biblijska čitanja

Prvo čitanje: (Ez 2, 2 - 5) *Čitanje Knjige proroka Ezekijela* U one dane uđe u me duh, kako mi progovori, te me podiže na noge i ja čuh glas onoga koji mi govoraše. I reče mi: "Sine čovječji, šaljem te k sinovima Izraelovim, k narodu odmetničkom što se odvzre od mene. Oni i oci njihovi grijeshili su protiv mene sve do dana današnjega. Šaljem te k sinovima tvrdokorna pogleda i okorjela srca. Reci im: Ovako govori Jahve Gospod! I poslušali oni ili ne poslušali - rod su odmetnički - neka znaju da je prorok među vama. Riječ Gospodnja.

Ps. Oči su uprte u Gospodina dok nam se ne smiluje.

Drugo čitanje: (2 Kor 12, 7 - 10) *Čitanje druge poslanice svetog Pavla apostola Korinćanima:* I da se zbog uzvišenosti objava ne bih uzoholio, dan mi je trn u tijelu, anđeo Sotonin, da me udara da se ne uzoholim. Za to sam triput molio Gospodina, da odstupi od mene. A on mi reče: "Dosta ti je moja milost jer snaga se u slabosti usavršuje." Najradije ću se dakle još više hvaliti svojim slabostima da se nastani u meni snaga Kristova. Zato uživam u slabostima, uvredama, poteškoćama, progonstvima, tjeskobama poradi Krista. Jer kad sam slab, onda sam jak. Riječ Gospodnja

Evangelje: (Mk 6, 1 - 6) *Čitanje svetog Evangelja po Marku* I otišavši odande, dođe u svoj zavičaj. A doprate ga učenici. I kada dođe subota, poče učiti u sinagogi. I mnogi što su ga slušali preneraženi govorahu: "Odakle to ovome? Kakva li mu je mudrost dana? I kakva se to silna djela događaju po njegovim rukama? Nije li ovo drvodjelja, sin Marijin, i brat Jakovljevi, i Josipov, i Judin, i Šimunov? I nisu li mu sestre ovdje među nama?" I

sablažnjavahu se o njega. A Isus im govoraše: "Nije prorok bez časti doli u svom zavičaju i među rodbinom i u svom domu." I ne mogaše ondje učiniti ni jedno čudo, osim što ozdravi nekoliko nemoćnika stavivši ruke na njih. I čudio se njihovoj nevjeri. Riječ Gospodnja.

Bio je muž časna života, milošću i imenom Benedikt – Blagoslovljen". Ovim riječima započinje svoj govor o Benediktu sveti Grgur Veliki, papa, u II. knjizi Dijaloga, koja nam je uz Pravilo dokument i izvor podataka o Benediktovu životu i djelu. Benedikt je rođen oko 480. u Nursiji, Umbrija, kao dijete dobrostojeće obitelji. Tradicija uz njega spominje i njegovu sestru blizanku svetu Skolastiku. U blizini njegova rodnog grada u Kastorijanskoj dolini u špiljama je živjelo nekoliko monaha o kojima nam svjedoči Grgur Veliki u I. knjizi Dijaloga, tako da je vjerovati kako Benedikt već u ranoj dobi dolazi u dodir s monasima i upoznaje se s monaškim životom. Poslan je na studije u Rim. U gradu kao i u cijelom Carstvu bilo je to vrijeme burnih događanja. Carstvo sve više slabi, vladaju nered, nesigurnost i iskvarenost. No nije sve bilo samo negativno. Benedikt je živeti i studirajući u Rimu sigurno imao prilike vidjeti i upoznati crkveni život te oblike monaškog života koji su u Rimu u to vrijeme postojali. Od poroka svijeta i svjetske mudrosti (kako kaže Grgur Veliki), Benedikt bježi ali ne u pustinju; odlazi u Affile, gradić udaljen 50 km od Rima, živjeti asketskim životom. Ne želeći slavu svijeta, koja mu se nudi nakon njegova prvoga čuda, već samo i posve omiljeti Bogu, ostavlja Affile i traži samoću u dolini Aniene, u Subiacu. Uz pomoć monaha Romana započinje u jednoj špilji svoj monaško-

pustinjački život u pokori i askezi. Tri se godine bori s demonima, napastima, sa samim sobom; moli se i trapi. Ovako misli živjeti zauvijek. Gospodin ima s Benediktom drugačije planove. Na ustrajne molbe obližnje zajednice, koja ga zbog njegova svetog i pokorničkog života želi za opata, napušta pustinjački život i započinje život cenobite i oca monaha. Taj prvi pokušaj završava neuspjehom. Ona ista zajednica koja ga je jednodušno htjela za poglavara, zbog stege i reda koje Benedikt pomno pazi i čuva, odlučila ga otrovati. Sveti Benedikt blagoslovom otklanja ovu zamku sotone i vraća se "na mjesto svoje ljubljene samoće..." (Dijalozi II, 3). No njegova svetost i krepostan život nastavlja privlačiti mnoge koji žele živjeti pod njegovim vodstvom i služiti svemogućem Bogu. Gradi tada u Subiacu u Sublaccenskoj dolini dvanaest malih samostana, svaki sa svojim poglavarom, a opet su svi ovisni o njemu. U ovome možemo prepoznati utjecaj istočnog monaštva koje je Benedikt dobro poznavao. Tijekom godina sazrijeva u svetom Benediktu drugačiji ideal organizacije zajedničkog (cenobitskog) života. Odlazi iz Subiaca i 529. dolazi na Montecassino gdje gradi veliki samostan, kao jedinstvenu cjelinu, za brojčano veću zajednicu. Benedikt je uvjeren kako se u svakodnevnom životu u srcu zajednice može naći Boga, konačni cilj našeg traženja. Upravo u zajednici, kroz ustrajnost do kraja, ostvaruje se u svakom monahu uskršno otajstvo Krista. Za svetog Benedikta poniznost je sinonim monaškog života. Sv. Benedikt svojim monasima poniznost predstavlja kao put potpunog predanja po kojem krepost postaje radošću, a Bog izlijeva svoju milost te dušu uzdiže k sebi i vodi u vječni život. Monah je kršćanin koji se daruje, koji se, prihvativši Božji dar zvanja, posve predaje Bogu da ga on vodi putem poniznosti, putem koji vodi od straha ka savršenoj ljubavi. Benediktinski red je jedan od najstarijih crkvenih redova na

kršćanskome Zapadu. Iznjedrila ga je najranija monaška tradicija prvih stoljeća Crkve, a utemeljio sveti Benedikt. Nakon prvih monaških zajednica kod Subiaca, 529. godine osnovao je poznati samostan na Montecassinu. Red se odatle ubrzo proširio po cijeloj Europi. Prvi benediktinski monah koji je došao u Hrvatsku bio je opat Martin. Prikupljajući moći kršćanskih mučenika došao je u dodir i s hrvatskim narodom. Nakon njega, na poziv hrvatskih vladara, dolaze i drugi benediktinski monasi. Osnivaju brojne opatije u kontinentalnim, a još više u primorskim dijelovima Hrvatske. Kao ljudi pismenosti i kulture, monasi i njihove zajednice, uživali su veliki ugled kod hrvatskih knezova i kraljeva. No stjecajem raznih povijesnih okolnosti, mnogi su njihovi samostani u sljedećim stoljećima prestali djelovati. Danas u Hrvatskoj, uz osam ženskih benediktinskih opatija, postoji i jedna muška benediktinska zajednica, priorat Čokovac kod Tkona na otoku Pašmanu.

Molitva sv. Benediktu, zaštitniku Europe

Sveti Benedikte, koji si životvornom riječju svoga Pravila i neumornom revnošću svojih učenika preobrazio Europu u blagoslovljenu zemlju kršćanske vjere i jedinstva; koji si odgojio ljude i narode za djela ljubavi i blagodat mira; koji si otkrio ljepotu i dostojanstvo ljudskog napretka nadahnutog evanđeljem, vrati se Europi i svijetu svijetlom svojih ideala. Vrati današnjim pokoljenjima smisao za Krista i poslušnost njegovim riječima. Budi nam i danas blizu svojim nebeskim zagovorom da Europski narodi nađu i sačuvaju putove reda, pravednosti i bratskog zajedništva.